

她们让蓝色警营更加多姿多彩

叶佳琪：“小旋风”的藏蓝警梦

人物名片

叶佳琪,女,1994年6月出生,庆元县公安局警务督察大队民警。

爱好特长 看电影、淘音乐、爱运动

抢断,运球,突破,上篮,出手,投得了三分,跑得了快攻,迷倒万千少女的不一定是帅哥,也可以是篮球场上飒爽英姿的姑娘!

叶佳琪于2016年从浙江警察学院毕业进入警队,现为庆元县公安局警务督察大队民警。2017年考取国家三级心理咨询师,被选入浙江省公安厅督察教官库。工作中的她,率真、硬朗,处处体现着女汉子不服输的韧性,虽是女儿身,但她敢于迎接挑战,敢于承担责任,从不会因为自己女生的身份而畏难。走进生活,她就是英姿飒爽的篮球小将,在红绿球场上绽放着自己的青春活力。

因为擅长抢断快攻,拥有很强的爆发力和敏捷的速度,人送外号“黑手小旋风”,初中就被选入县队参加全市中学生篮球赛。大学期间,获得过浙江警察学院

“警花杯”篮球赛冠军,参加工作后还代表庆元参加了市运会女子篮球赛,获得佳绩。

下班后,叶佳琪喜欢自己抱个篮球去球场打打球,投投篮。她说打篮球可以让她沉淀,是给自己充电的专属技能。去年十月,局里举办系统篮球赛,每个队要一名女队员在中场时参加半场跑篮和定点投篮两个项目,所获分数计入赛队总分。叶佳琪作为局机关的女球员自然是自信满满。然而在头两场比赛中,投篮命中率并不高,虽然进入了决赛,但她仍觉得十分惭愧。决赛那天下午,叶佳琪独自到体育馆练习罚球。她发现比赛时的失误是因为本不该有的紧张而分了心,于是她站在罚球线上,不断调整,从投球姿势到出手高度都一一固定,投球、捡球,投球、捡球,磨破了5个手指头,直到投进100个她才休息。决战之夜,叶佳琪跟其他的队员一样全力以赴,5罚4中,终于为队伍赢得了优势,在大家的努力下成功夺冠。

警服对她来说,不止是一个身份,还有满腔的热忱。小小警察梦,漫漫从警路,她用自己的努力证明她的决心,继续她的“旋风之旅”。

通讯员 张伟

陈静：艺术让我快乐 工作让我美丽

人物名片

陈静,女,1981年7月出生,丽水市公安局莲都区分局巡防处突中心职工。

爱好特长 唱歌、吉他、舞蹈

从小,陈静就非常羡慕那些背着一把吉他唱遍天下的乐者,想学吉他也就成了她心底一直存在的渴望。一次偶然的机,陈静发现身边的一位朋友居然是位吉他老师,在朋友的辅导帮助下,陈静开启了通往吉他世界的大门。

刚开始学的时候,小小的吉他弦,真的是难住了陈静。特别是开始练和弦的时候,手指头都按肿了,每次按弦都痛得龇牙咧嘴,陈静都咬牙坚持了下来。慢慢地,手指头上也练出了老茧。当第一首歌曲被完整地弹下来时,陈静的心里真是别提有多开心了。

爱上拉丁舞也是一件非常凑巧的事。因为女儿从

小对舞蹈有着超乎寻常的执着,经过深思熟虑后,陈静将女儿送到培训机构学习拉丁。当看到拉丁舞老师展示热情奔放的舞姿后,陈静一下子对这个舞种充满了兴趣,并深深地迷恋其中。从此,便开始了和女儿的亲子拉丁之旅,不管严寒酷暑,坚持每周两个课时。

因为吉他、歌唱、拉丁舞、表演特长突出,陈静成了分局的“明星”,积极参加单位组织的各项文艺活动不说,还受邀出现在省市区各类文艺晚会上。2016年,陈静参加了浙江警察学院承办的浙江省大学生文化艺术节以及元旦文艺晚会;连续两年将情景剧《三张照片的故事》和小组唱《警营蔷薇》带上了市区大剧院舞台;同时还在许多市级舞台展现出自己的艺术天赋。2019年1月,莲都公安分局摄制贺岁宣传MV《守护你》,陈静自然而然地被邀请成为主唱主演的“五朵警花”之一,该歌曲MV一播出,受到了领导、同事以及广大网友的好评。

通讯员 叶志明

李依朵：舞动的“向阳花”

人物名片

李依朵,女,1995年10月出生,现为云和县公安局城南派出所内勤。

爱好特长 健美操

“现在和所里的战友们一起并肩战斗的日子,像极了以前和教练、队员们一起练习舞蹈的时光,团队协作,奋勇向前。”白皙的脸庞,阳光开朗,笑起来眼睛弯如月牙。在可爱的外表下,却有一颗坚韧的内心。她就是云和县公安局城南派出所95后小女警李依朵。

在她的生活里,舞蹈便是那最纯粹的韵律。这份认识启蒙于她的大学时期,那时的她除了忙于奔波学业,便是跟着校操队参加各类训练及比赛。那段痛并快乐着的记忆历久弥新,让她更加深刻地认识到了面对困难,毅力坚持和齐心协力便无所畏惧。

这份坚持,也同样鼓励着她在工作生活中直面困难,不断地挑战自我。跳舞的柔软带给了她工作上的温

柔,练舞的坚持带给了她无比坚韧的内心。作为所里内勤的她,面临日常琐碎繁杂的事务,从来不喊苦不喊累。从材料撰写、信息宣传、台账制作和报表汇总等文字性工作,到后期管理、信息传达和项目结算等繁杂性事物,她始终保持职业的高度自觉性,在林林总总的事务中御风而行。纵使面对日复一日“单曲循环”的日常工作,她仍每天保持充沛的精力,带着阳光开朗的笑容,做好自己的本职工作。从警2年多以来,因工作突出,先后2次被评为优秀公务员。

因为工作繁忙,难以再有充足的时间坚持每日的打卡训练。不过这份热爱却一直弥留心迹,在工作之余她仍积极参加各类舞蹈活动及兴趣班,携一群志同道合的舞友,感受生活不一样的精彩。

漫漫从警路,她致力于“你走这条路,千山草色青,我走这条路,万家灯火明”的追求,惟愿之后舞动每一个步伐,踏出坚定的轨迹,在公安事业里绽放属于自己的微光。

通讯员 徐婷